
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2021-02-03-011654-a

Дата договору/документа: 01 лютого 2021 16:15

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

2274

Найменування замовника Комунальне некомерційне підприємство"Центр
первинної медико-санітарної допомоги"
Новомиргородської міської ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

38236676

Місцезнаходження замовника: 26000, Україна, Кіровоградська обл., Новомиргорол,
Новомиргород 26000 Кировоградская область
ул.Соборності,92

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

Маловисківське УЕГГ ВАТ Кіровоградгаз

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

26143346

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

26200, Україна, Кіровоградська область, Мала
Виска, вул.Європейська,86

Вид предмета закупівлі: Послуги



Назва предмета закупівлі: Розподіл газу

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:65210000-8: Розподіл газу

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Розподіл
природного газу

36534 метры
кубические

Україна,
Відповідно до
документації

з 01 січня 2021
по 31 грудня
2021

метры
кубические



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

На сьогоднішній день ВАТ «КІРОВОГРАДГАЗ» займає монопольне
становище на ринку з розподілу природного газу на території
Кіровоградської області, про що зазначено в переліку природних
монополій, який розміщується на офіційному веб–сайті АМКУ
http://www.amc.gov.ua. Згідно з частиною 1 статті 5 Закону України
«Про природні монополії» та Зведеного переліку суб’єктів природних
монополій, розміщеного на офіційному веб-сайті Антимонопольного
комітету України (http://www.amc.gov.ua) на виконання розпорядження
Антимонопольного комітету України №874-р від 28.11.2012 «Про
затвердження порядку складання та ведення зведеного переліку
суб’єктів природних монополій», ВАТ«КІРОВОГРАДГАЗ» відноситься до
суб’єктів природних монополій Кіровоградської області, яке забезпечує
розподіл природного газу об’єктам, які знаходяться на балансі
Комунального некомерційного підприємства «Центр первинно медико-
санітарної допомоги» Новомиргородської міської ради. Окрім цього,
відповідно до постанов Національної комісії регулювання
електроенергетики та комунальних послуг України (НКРЕКП)
затверджено тарифи на послуги з розподілу природного газу для
ВАТ«КІРОВОГРАДГАЗ». Отже, Маловисківське УЕГГ ВАТ
«Кіровоградгаз» на підставі діючої ліцензії АЕ №295534 від 30.03.2015
року на право провадження господарської діяльності з розподілу
природного газу в та згідно затверджених тарифів має виключні
повноваження щодо надання послуг з розподілу природного газу на
території Новомиргородського району. Будь-які альтернативи щодо
закупівлі послуги з розподілу природного газу в інших підприємств (у
тому числі з технічних причин) - відсутні. Не укладання найближчим
часом договору на закупівлю послуг з розподілу природного газу може
призвести до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків,
зокрема зриву опалювального сезону, що є недопустимим. Відповідно
до п. 2 ч. 7 ст. 3 Закону України «Про публічні закупівлі» спрощена
процедура закупівлі може не застосовуватись у випадку придбання
замовником товарів, робіт і послуг, вартість яких дорівнює або
перевищує 50 тисяч гривень та є меншою за вартість, що встановлена у
пунктах 1 та 2 частини першої цієї статті, здійснюється без
застосування порядку проведення спрощених закупівель,
встановленого цим Законом, у разі якщо роботи, товари чи послуги
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним
суб’єктом господарювання за наявності одного з таких випадків:
відсутність конкуренції з технічних причин. А отже, враховуючи
вищевикладене та з метою дотримання вимог діючого законодавства,
відповідно до річного плану закупівель на 2021 рік від так доцільно
комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної
медико-санітарної допомоги» Новомиргородської міської ради укласти
договір з Маловисківським УЕГГ ВАТ «КІРОВОГРАДГАЗ» в особі
начальника управління Онуфрійця Олександра Анатолійовича та
обґрунтовано здійснювати закупівлю по коду за ДК 021:2015 –
65210000-8 Розподіл газу (послуги з розподілу природного газу)
комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної
медико-санітарної допомоги» Новомиргородської міської ради: м.
Новомиргород, вул. Соборності,92 та застосувати закупівлю без
використання електронної системи. Обґрунтування без використання
електронної системи (посилання на експертні, нормативні, технічні та
інші документи, що підтверджують наявність умов без застосування
спрощенної закупівлі), а саме: - Закон України від 19.09.2019р. № 114-ІХ
“Про публічні закупівлі”(зі змінами); - Закон України “Про ринок
природного газу” (зі змінами); - Правила постачання природного газу,
затверджені НКРЕКП №2496 від 30.09.2015 р. (зі змінами); - Кодекс
газотранспортної системи, затверджений НКРЕКП №2493 від
30.09.2015 р. (зі змінами); - Кодекс газорозподільних систем,
затверджений НКРЕКП №2494 від 30.09.2015 р. (зі змінами).

Ціна договору: 70 145,28 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 01 січня 2021
до 31 грудня 2021

Ідентифікатор договору UA-2021-02-03-011654-a-a1




